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2007年湖南怀化市初中毕业学业考试

数学试卷

亲爱的同学，请你仔细审题，细心答题，相信你一定会有出色的表现，本学科试题共三道大题，时量120分钟，满分100分。
一、选择题（考生注意，本大题共10个小题，每题2分，共20分，在每个小题给出的四个选项中只有一项是符合题目要求的，请将正确答案的代号填在下表内）
1．下列计算正确的是（　　）

A．
[image: image211.wmf]

B．
[image: image2.wmf]2
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[image: image3.wmf]93
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[image: image4.wmf]235
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2．2008年8月第29届奥运会将在北京开幕，5个城市的国标标准时间（单位：时）在数轴上表示如图所示，那么北京时间2008年8月8日20时应是（　　）

A．伦敦时间2008年8月8日11时


B．巴黎时间2008年8月8日13时

C．纽约时间2008年8月8日5时


D．汉城时间2008年8月8日19时


[image: image5]
3．下列交通标志中既是中心对称图形，又是轴对称图形的是（　　）


[image: image6]
4．怀化市2006年的国民生产总值约为333.9亿元，预计2007年比上一年增长10%，用科学计数法表示2007年怀化市的国民生产总值应是（结果保留3个有效数字）（　　）
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[image: image7.wmf]10
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[image: image10.wmf]8
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5．已知点P（－2，3）关于y轴的对称点为Q（a，b），则a+b的值是（　　）

A．1


B．－1


C．5


D．－5

6．一个几何体是由若干个相同的正方体组成的，其主视图和左视图如图所示，则这个几何体最多可由多少个这样的正方体组成？（　　）


[image: image11]
A．12个


B．13个         C．14个


D．18个

7．圆的半径为13cm，两弦
[image: image12.wmf]ABCD

∥

，AB=24cm，CD=10cm，则两弦AB，CD的距离是（　　）

A．7cm

B．17cm

C．12cm

D．7cm或17cm
8．均匀地向一个如图所示的容器中注水，最后把容器注满，在注水过程中水面高度
[image: image13.wmf]h

随时间
[image: image14.wmf]t

变化的函数图象大致是（　　）


[image: image15]
[image: image1.wmf]0
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9．如图，菱形ABCD的周长为40cm，
[image: image16.wmf]DEAB

^

，垂足为E，
[image: image17.wmf]3

sin
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，则下列结论正确的有（　　）

①DE=6cm


②BE=2cm

③菱形面积为
[image: image18.wmf]2
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④
[image: image19.wmf]410cm
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A．
[image: image20.wmf]1

个


B．2个


C．3个


D．4个

10．已知甲乙两组数据的平均数都是5，甲组数据的方差
[image: image21.wmf]2
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，乙组数据的方差
[image: image22.wmf]2
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则（　　）

A．甲组数据比乙组数据的波动大


B．乙组数据比甲组数据的波动大

C．甲组数据与乙组数据的波动一样大

D．甲乙两组数据的波动大小不能比较

二、填空题（本大题共10个小题，每小题2个，共20分）

[image: image152.png]11．函数
[image: image23.wmf]1

3

y

x

=

-

中，自变量
[image: image24.wmf]x

的取值范围是



。

12．分解因式：
[image: image25.wmf]2

aab

-=






。

13．如图，是用形状、大小完全相同的等腰梯形密铺成的图案，则这个图案中的等腰梯形的底角（指钝角）是



度。

14．方程组
[image: image26.wmf]35
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的解是




。

15．两圆有多种位置关系，图中不存在的位置关系是



。


[image: image27]                    
[image: image28]
16．已知方程
[image: image29.wmf]2
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有两个相等的实数根，则k=




。

17．如图，将一张等腰直角三角形纸片沿中位线剪开可以拼成不同形状的四边形，请写出其中一种四边形的名称



。

18．为响应国家要求中小学生每天锻练1小时的号召，某校开展了形式多样的“阳光体育运动”活动，小明对某班同学参加锻炼的情况进行了统计，并绘制了下面的图1和图2，请在图1中将“乒乓球”部分的图形补充完整。


[image: image30]
[image: image153.wmf]0

19．如图：A1，B1，C1分别是BC，AC，AB的中点，A2，B2，C2分别是B1C1，A1C1，A1B1的中点…这样延续下去。已知△ABC的周长是L1，△A1B1C1的周长是L，△A2B2C2的周长是L2……AnBnCn的周长是Ln，则Ln=




。

[image: image154.wmf]5
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20．如图所示的圆柱体中底面圆的半径是
[image: image31.wmf]2

π

，高为2，若一只小虫从
[image: image32.wmf]A

点出发沿着圆柱体的侧面爬行到C点，则小虫爬行的最短路程是



（结果保留根号）

三、解答题（本大题8个小题，满分60分）

21．先化简，再求值．（本题满分7分）


[image: image33.wmf]3
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，其中
[image: image34.wmf]2
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22．（本题满分7分）

如图，AB=AD，AC=AE，∠1=∠2，

求证：BC=DE 


[image: image36]
23．（本题满分7分）

解方程
[image: image37.wmf]2
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24．（本题满分7分）

九年级（1）班课外活动小组利用标杆测量学校旗杆的高度，已知标杆高度CD=3m，标杆与旗杆的水平距离BD=15m，人的眼睛与地面的高度EF=1.6m，人与标杆CD的水平距离DF=2m，求旗杆AB的高度。


[image: image38]
25．（本题满分7分）

2007年我市某县筹备20周年县庆，园林部门决定利用现有的3490盆甲种花卉和2950盆乙种花卉搭配A，B两种园艺造型共50个摆放在迎宾大道两侧，已知搭配一个A种造型需甲种花卉80盆，乙种花卉40盆，搭配一个B种造型需甲种花卉50盆，乙种花卉90盆。

（1）某校九年级（1）班课外活动小组承接了这个园艺造型搭配方案的设计，问符合题意的搭配方案有几种？请你帮助设计出来。

（2）若搭配一个A种造型的成本是800元，搭配一个
[image: image39.wmf]B

种造型的成本是960元，试说明（1）中哪种方案成本最低？最低成本是多少元？

26．（本题满分7分）

[image: image155.wmf]1

“六一”儿童节前夕，我市某县“关心下一代工作委员会”决定对品学兼优的“留守儿童”进行表彰，某校八年级8个班中只能选两个班级参加这项活动，且8（1）班必须参加，另外再从其他班级中选一个班参加活动。8（5）班有学生建议采用如下的方法：将一个带着指针的圆形转盘分成面积相等的4个扇形，并在每个扇形上分别标上1，2，3，4四个数字，转动转盘两次，将两次指针所指的数字相加，（当指针指在某一条等分线上时视为无效，重新转动）和为几就选哪个班参加，你认为这种方法公平吗？请说明理由。

27．（本题满分8分）

如图，在平面直角坐标系xoy中，M是x轴正半轴上一点，⊙M与x轴的正半轴交于A，B两点，A在B的左侧，且OA，OB的长是方程x2－12x+27=0的两根，ON是⊙M的切线，N为切点，N在第四象限。

（1）求⊙M的直径。

（2）求直线ON的解析式。

（3）在x轴上是否存在一点T，使△OTN是等腰三角形，若存在请在图2中标出T点所在位置，并画出△OTN（要求尺规作图，保留作图痕迹，不写作法，不证明，不求T的坐标）若不存在，请说明理由。


[image: image40]
28．（本题满分10分）

两个直角边为6的全等的等腰直角三角形Rt△AOB和Rt△CED按图1所示的位置放置A与C重合，O与E重合。

（1）求图1中，A，B，D三点的坐标。

（2）Rt△AOB固定不动，Rt△CED沿x轴以每秒2个单位长的速度向右运动，当D点运动到与B点重合时停止，设运动x秒后Rt△CED和Rt△AOB重叠部分面积为y，求y与x之间的函数关系式。

（3）当Rt△CED以（2）中的速度和方向运动，运动时间x=4秒时Rt△CED运动到如图2所示的位置，求经过A，G，C三点的抛物线的解析式。

[image: image156.wmf]8

[image: image157.wmf]9

（4）现有一半径为2，圆心P在（3）中的抛物线上运动的动圆，试问⊙P在运动过程中是否存在⊙P与x轴或y轴相切的情况，若存在请求出P的坐标，若不存在请说明理由。

2007年湖南怀化市初中毕业学业考试数学试卷

参考答案

一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	B
	D
	A
	C
	B
	D
	A
	C
	B


二、填空题

11．
[image: image41.wmf]3
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　
12．a（1+b）（1－b）　
13．120　
14．
[image: image42.wmf]1
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　
15．内切　
16．
[image: image43.wmf]9

4

　
17．平行四边形、矩形、等腰梯形（三种中任选一种均给满分）　
18．补全的条形图的高与
[image: image44.wmf]5

对应　
19．
[image: image45.wmf]1

2

n

　
20．
[image: image46.wmf]22


三、解答题

21．解：
[image: image47.wmf]3
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[image: image48.wmf]222
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（答对
[image: image49.wmf]22
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给
[image: image50.wmf]2

分，答对
[image: image51.wmf]32
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[image: image52.wmf]22
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5分

当
[image: image53.wmf]2
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，
[image: image54.wmf]1
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[image: image55.wmf]22
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7分

22．证明：
[image: image56.wmf]12
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即：
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又
[image: image59.wmf]ABAD
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[image: image61.wmf]BCDE
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7分

23．解：原方程可化为：
[image: image62.wmf]523
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1分

去分母得：5x+2=3x
4分

解得：x=－1
5分

经检验可知，x=－1是原方程的增根
6分


[image: image63.wmf]\

原方程无解
7分

24．解：
[image: image64.wmf]CDFB
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[image: image67.wmf]CGEG

AHEH

\=


4分

即：
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7分

25．解：设搭配A种造型x个，则B种造型为（50－x）个，

依题意，得：
[image: image72.wmf]8050(50)3490
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2分

解这个不等式组，得：
[image: image73.wmf]33
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，
[image: image74.wmf]3133
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[image: image75.wmf]x

Q

是整数，
[image: image76.wmf]x
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可取31，32，33，


[image: image77.wmf]\

可设计三种搭配方案：

①A种园艺造型31个　B种园艺造型19个

②A种园艺造型32个　B种园艺造型18个

③A种园艺造型33个　B种园艺造型17个。
4分

（2）方法一：由于B种造型的造价成本高于A种造型成本．所以B种造型越少，成本越低，故应选择方案③，成本最低，最低成本为：33×800+17×960=42720（元）
7分

方法二：方案①需成本：31×800+19×960=43040（元）

方案②需成本：32×800+18×960=42880（元）

方案③需成本：33×800+17×960=42720元
6分


[image: image78.wmf]\

应选择方案③，成本最低，最低成本为42720元
7分

26．解：方法不公平
2分

说理方法1：（用表格说明）

	[image: image158.wmf]2
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和      第一次
第二次
	1
	2
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	4

	1
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	2
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	5
	6

	3
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	6
	7

	4
	5
	6
	7
	8


4分

所以，八（2）班被选中的概率为：
[image: image79.wmf]1

16

，八（3）班被选中的概率为：
[image: image80.wmf]21
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八（4）班被选中的概率为：
[image: image81.wmf]3

16

，八（5）班被选中的概率为：
[image: image82.wmf]41
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，

八（6）班被选中的概率为：
[image: image83.wmf]3

16

，八（7）班被选中的概率为：
[image: image84.wmf]21

168
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，

八（8）班被选中的概率为：
[image: image85.wmf]1

16

，所以这种方法不公平
7分

[image: image159.wmf]1
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说理方法2（用树状图说明）

4分

所以，八（2）班被选中的概率为：
[image: image86.wmf]1

16

，八（3）班被选中的概率为：
[image: image87.wmf]21
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八（4）班被选中的概率为：
[image: image88.wmf]3

16

，八（5）班被选中的概率为：
[image: image89.wmf]41
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八（6）班被选中的概率为：
[image: image90.wmf]3

16

，八（7）班被选中的概率为：
[image: image91.wmf]21
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，

八（8）班被选中的概率为：
[image: image92.wmf]1

16

，所以这种方法不公平
7分

27．解：（1）解方程
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的直径为6
1分
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（2）过N作
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[image: image109.wmf]N
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的坐标为
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3分

（用其它方法求N的坐标，只要方法合理，结论正确，均可给分．）

设直线ON的解析式为y=kx

[image: image111.wmf]339
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[image: image113.wmf]\

直线ON的解析式为
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（3）如图2，T1，T2，T3，T4为所求作的点，
[image: image115.wmf]1

OTN

△

，
[image: image116.wmf]2
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[image: image117.wmf]3
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为所求等腰三角形。（每作出一种图形给一分）
8分

[image: image161.wmf]1

A

28．解：（1）A（0，6），B（6，0），D（－6，0）
2分

（2）当
[image: image119.wmf]03
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时，位置如图A所示，

作GH⊥DB，垂足为H，可知：OE=2x，EH=x，

DO=6－2x，DH=6－x，
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当
[image: image123.wmf]36
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时，位置如图B所示。

可知：DB=12－2x
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4分

（求梯形IOHG的面积及
[image: image126.wmf]DGB
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的面积时只要所用方法适当，所得结论正确均可给分）
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（3）图2中，作GH⊥OE，垂足为H，当x=4时，OE=2x=8，DB=12－2x=4
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可知：A（0，6），G（4，2），C（8，6）
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经过A，G，C三点的抛物线的解析式为：
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（4）当⊙P在运动过程中，存在⊙P与坐标轴相切的情况，设P点坐标为
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当⊙P与y轴相切时，有
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当⊙P与x轴相切时，有
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综上所述，符合条件的圆心
[image: image148.wmf]P

有三个，其坐标分别是：
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10分（每求出一个点坐标得1分）
声明：本资料由 考试吧（Exam8.com） 收集整理，转载请注明出自  http://www.exam8.com                          

服务：面向较高学历人群，提供计算机类，外语类，学历类，资格类，会计类，工程类，医学类等七大类考试的全套考试信息服务及考前培训.

� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





纽约





伦敦





巴黎





汉城





北京





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





A．





B．





C．





D．





主视图





左视图





O





t





h





O





t





h





O





t





h





O





t





h





A．





B．





C．





D．





D





C





B





E





A





第13题图





第15题图





第17题图





篮球





乒乓球





足球





其他





5





10





15





20





兴趣爱好





图1





足球





篮球40%





其它





乒





乓





球





图2





人数





…^





A





Ｂ





Ｃ





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





第19题图





Ｄ





Ｃ





A





B





第20题图





1





2





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





1





4





3





2





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图1





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图2





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图1





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���





图2





� EMBED Equation.DSMT4  ���























1





2





3





4





开始





1　2





2　3





3　4





4　5





1　3





2　4





3　5





4　6





1　4





2　5





3　6





4　7





1　5





2　6





3　7





4　8





和





O





C





M





A





y





x





B





N





图1





O





M





y





x





B





N





A





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





� EMBED Equation.DSMT4 ���





图2





y





x





B





E





H





O





D





J





G





C





A





I





图Ａ





D





H





B





E





x





O





G





C





y





A





图Ｂ








考试吧论坛：http://bbs.exam8.com/  考试吧考友录：http://home.exam8.com/  考试吧商城：http://shop.exam8.com/ 

[image: image163.wmf]2

C

[image: image164.wmf]A

[image: image165.wmf]B

[image: image166.wmf]D

[image: image167.wmf]C

[image: image168.wmf]E

[image: image169.wmf]E

[image: image170.wmf]F

[image: image171.wmf]D

[image: image172.wmf]C

[image: image173.wmf]A

[image: image174.wmf]H

[image: image175.wmf]B

[image: image176.wmf]y

[image: image177.wmf]x

[image: image178.wmf]B

[image: image179.wmf]M

[image: image180.wmf]A

[image: image181.wmf]O

[image: image182.wmf]N

[image: image183.wmf]y

[image: image184.wmf]x

[image: image185.wmf]B

[image: image186.wmf]M

[image: image187.wmf]A

[image: image188.wmf]O

[image: image189.wmf]N

[image: image190.wmf]()

E

[image: image191.wmf]O

[image: image192.wmf]B

[image: image193.wmf]x

[image: image194.wmf]y

[image: image195.wmf]A

[image: image196.wmf]()

C

[image: image197.wmf]D

[image: image198.wmf]E

[image: image199.wmf]O

[image: image200.wmf]B

[image: image201.wmf]x

[image: image202.wmf]y

[image: image203.wmf]A

[image: image204.wmf]C

[image: image205.wmf]D

[image: image206.wmf]G

[image: image207.wmf]2

()

T

[image: image208.wmf]1

T

[image: image209.wmf]3

T

[image: image210.wmf]4

()

T

_1243838557.unknown

_1243839287.unknown

_1243841119.unknown

_1243841681.unknown

_1243841919.unknown

_1243861004.unknown

_1243861148.unknown

_1243861149.unknown

_1243861015.unknown

_1243861147.unknown

_1243842589.unknown

_1243842620.unknown

_1243842634.unknown

_1243842604.unknown

_1243842567.unknown

_1243841989.unknown

_1243841752.unknown

_1243841793.unknown

_1243841795.unknown

_1243841905.unknown

_1243841794.unknown

_1243841792.unknown

_1243841701.unknown

_1243841290.unknown

_1243841673.unknown

_1243841680.unknown

_1243841522.unknown

_1243841577.unknown

_1243841618.unknown

_1243841640.unknown

_1243841557.unknown

_1243841381.unknown

_1243841380.unknown

_1243841379.unknown

_1243841230.unknown

_1243841259.unknown

_1243841158.unknown

_1243841186.unknown

_1243841206.unknown

_1243841168.unknown

_1243841139.unknown

_1243841145.unknown

_1243839350.unknown

_1243840100.unknown

_1243840602.unknown

_1243841072.unknown

_1243841097.unknown

_1243841063.unknown

_1243840600.unknown

_1243840601.unknown

_1243840494.unknown

_1243840560.unknown

_1243840599.unknown

_1243840527.unknown

_1243840131.unknown

_1243840043.unknown

_1243840066.unknown

_1243840002.unknown

_1243839313.unknown

_1243839336.unknown

_1243839345.unknown

_1243839328.unknown

_1243839303.unknown

_1243839309.unknown

_1243839293.unknown

_1243838995.unknown

_1243839216.unknown

_1243839250.unknown

_1243839267.unknown

_1243839272.unknown

_1243839261.unknown

_1243839226.unknown

_1243839232.unknown

_1243839220.unknown

_1243839113.unknown

_1243839153.unknown

_1243839196.unknown

_1243839138.unknown

_1243839086.unknown

_1243839103.unknown

_1243839021.unknown

_1243838701.unknown

_1243838881.unknown

_1243838917.unknown

_1243838970.unknown

_1243838901.unknown

_1243838717.unknown

_1243838772.unknown

_1243838709.unknown

_1243838649.unknown

_1243838666.unknown

_1243838694.unknown

_1243838658.unknown

_1243838580.unknown

_1243838638.unknown

_1243838575.unknown

_1243837272.unknown

_1243838313.unknown

_1243838409.unknown

_1243838502.unknown

_1243838529.unknown

_1243838540.unknown

_1243838519.unknown

_1243838433.unknown

_1243838467.unknown

_1243838426.unknown

_1243838338.unknown

_1243838366.unknown

_1243838375.unknown

_1243838349.unknown

_1243838323.unknown

_1243838328.unknown

_1243838316.unknown

_1243837894.unknown

_1243838225.unknown

_1243838252.unknown

_1243838264.unknown

_1243838290.unknown

_1243838237.unknown

_1243838194.unknown

_1243838208.unknown

_1243837940.unknown

_1243837757.unknown

_1243837871.unknown

_1243837890.unknown

_1243837772.unknown

_1243837303.unknown

_1243837336.unknown

_1243837353.unknown

_1243837365.unknown

_1243837320.unknown

_1243837286.unknown

_1243836428.unknown

_1243836886.unknown

_1243837088.unknown

_1243837166.unknown

_1243837212.unknown

_1243837102.unknown

_1243836961.unknown

_1243837076.unknown

_1243836944.unknown

_1243836891.unknown

_1243836611.unknown

_1243836802.unknown

_1243836865.unknown

_1243836878.unknown

_1243836813.unknown

_1243836726.unknown

_1243836740.unknown

_1243836618.unknown

_1243836644.unknown

_1243836612.unknown

_1243836472.unknown

_1243836586.unknown

_1243836601.unknown

_1243836546.unknown

_1243836450.unknown

_1243836463.unknown

_1243836439.unknown

_1243836099.unknown

_1243836204.unknown

_1243836287.unknown

_1243836381.unknown

_1243836419.unknown

_1243836399.unknown

_1243836402.unknown

_1243836412.unknown

_1243836393.unknown

_1243836317.unknown

_1243836370.unknown

_1243836302.unknown

_1243836243.unknown

_1243836260.unknown

_1243836210.unknown

_1243836166.unknown

_1243836188.unknown

_1243836200.unknown

_1243836171.unknown

_1243836118.unknown

_1243836154.unknown

_1243836107.unknown

_1243836041.unknown

_1243836087.unknown

_1243836093.unknown

_1243836050.unknown

_1243836079.unknown

_1243836045.unknown

_1243835998.unknown

_1243836012.unknown

_1243835917.unknown

